
La Chine aura une croissance de
seulement 7%

L'économie chinoise marque son plus gros
 ralentissement depuis plusieurs décennies.

Et ce ralentissement est dû à la volonté des autorités de rééquilibrer le modèle de
croissance vers la demande intérieure , au détriment de l'investissement et de
l'export.

Le  marché  immobilier  a  chuté  à  cause  d'un  excédent  d'offres  et  un
surinvestissement  grâce  au  crédit  facile  .

Le consensus des économistes pour le quatrième trimestre 2014 est conforme aux
chiffres officiels mais la croissance économique sur l'année ressort en dessous des
objectifs du gouvernement.

Les économistes s'attendent en conséquence à une poursuite de l'assouplissement
monétaire par la Banque populaire de Chine avec une réduction de 50 points de
base par trimestre du taux des réserves obligatoires  afin de soutenir le crédit
bancaire.

La PBoC (Banque Populaire de Chine) a réduit son principal taux directeur à 5,6%
fin 2014 et pourrait l'abaisser à 5,4% au cours du 2ème trimestre.
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